

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: денис

Возраст: 31

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.05.2012 22:42:57

формирования заключения врача: 20.05.2012 09:33:11

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/264283/answer/264443>



Заключение врача

Если есть эрекция, то положительная динамика имеется. Развитие продолжается. У эндокринолога обследоваться надо обязательно. Избыточная крайняя плоть впоследствии может стать нормальной.